



CÂMARA MUNICIPAL DE CUBATÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO CONCURSO PÚBLICO Nº01/2010

A Câmara Municipal de Cubatão, nos termos da legislação vigente, em especial o item 8.10 do Edital de Abertura RETIFICA o referido Edital no que segue:

Na Tabela do item 1.1

Onde se lê

Código do cargo	Cargo	Nº de Vagas	Escolaridade / Exigências / Carga Horária Semanal	Salários R\$	Taxa Inscrição R\$
101	ADMINISTRADOR DE SISTEMAS II	01	Nível superior em Ciência da Computação / 40 horas	3.849,20	70,00
105	FOTÓGRAFO	01	Ensino Médio Completo e conhecimento técnico em fotografia	2.585,33	50,00
107	MÉDICO	01	Ensino Superior Completo e registro no CRM/SP/20 horas	3.849,20	70,00

Leia-se

Código do cargo	Cargo	Nº de Vagas	Escolaridade / Exigências / Carga Horária Semanal	Salários R\$	Taxa Inscrição R\$
101	ADMINISTRADOR DE SISTEMAS II	01	Nível superior compatível com a função / 40 horas	3.849,20	70,00
105	FOTÓGRAFO	01	Ensino Médio Completo e conhecimento técnico em fotografia / 40 horas	2.585,33	50,00
107	MÉDICO	01	Ensino Superior Completo e registro no CRM/40 horas	3.849,20	70,00

Os demais itens permanecem inalterados.

Cubatão, 12 de agosto de 2010.

COMISSÃO DE CONCURSO PÚBLICO